
Stakeholder Feedback Report 2020 - 2021 

Feedback from parents: 

Parents were satisfied by the online classes initiation. During the stakeholder 

meeting, Parents suggested the institution to reduce the regular class hours 

virtually also they requested to maintain the placement activity and its record of 

recruitment as like previous years. 

Feedback from Teachers: 

Teachers were satisfied on completion of syllabus and conducting internal 

examination even virtually. They suggested to the students and parents to be 

regular to the online class so that the students can meet the attendance percentage 

Feedback from students: 

Most of the students were satisfied with syllabus so they didn’t expect any required 

change. They were also happy with the complete usage of Campus management 

system. 

Feedback from alumni: 

Alumni’s were happy with excellence of teaching learning activities and placement 

records. They also believed that the application of their learned knowledge through 

institution was really helpful to them. Alumni are suggested to introduce advanced 

industrial oriented courses. 

 


